
Nasrettin Hoca nerede eşeğinden düştü?

   ZATEN İNECEKTİM

O gün Nasrettin Hocanın acele bir işi vardı. Bu işe

yetişmek için telaşla eşeğine bindi. Ardından da eşeği

Karakaçan'ı hızla koşturmaya başladı. Tam çarşının

ortasından geçerken Nasrettin Hoca dengesini kaybetti.

Meraklı bakışlar arasında ''Güüüm!'' diye yere düştü.

Nasrettin Hoca, çok komik bir durumdaydı.

Büyükler gülmemek için kendilerini zor tutuyorlardı.

Bunu gören çocuklar ise, kahkahalarla gülüyorlardı.

Çocuklar hemen Nasrettin Hocanın etrafında

toplanarak:

- Aaa! Hoca eşekten düştü! diye dalga geçmeye

başladılar.

Nasrettin Hoca, gayet sakin bir tavırla:

- Çocuklar bunda gülecek ne var? Ben de zaten

inecektim; der.

Aşağıdaki 1. , 2. ve 3. soruları yukarıdaki

metne göre cevaplayınız.

1.

Nasrettin Hoca düştüğünde ona kimler güldü?2.

Kendisine gülen çocuklara Nasrettin Hoca ne

cevap veriş?

A)

B)

Benim suçum yok eşşek attı

Ben düşmedim eşşekten atladım

3.

C)

D)

Bu eşek hep böyle yapıyor

Ben zaten inecektim

A)

C)
Çarşının ortasında

B)

D)
Tarlanın girişinde

Evinin bahçesinde Caminin önünde

A)

C)
Eşşeği

B)

D)
Hanımı

Büyükler Çocuklar
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1. Sınıf

4.

5.

6.

8.

7.

Aşağıda verilen sözcüklerden hangisi yanlış

yazılmıştır ?

A)

C)

B)

D)

orman

bilgisayar

peçete

anıtkabir

"Pantalon"  sözcüğünde kaç tane sesli harf

vardır?

A)

C)

B)

D)

5

7

6

8

"Bin" kelimesi aşağıdaki cümlelerden

hangisinde sayı olarak kullanılmıştır?

A)

B)

Ata binmek çok zor bir iştir.

Sana bin kere koşma dedim.

C)

D)

Hafta sonu sahilde bisiklete bindik.

Yanlız başıma asansöre binmekten korkuyorum.

A)

B)

Yuvarlak yastığımsız uyuyamam ben.

Sarı tabaklarda yemek yedik.

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde bir varlığın

şeklinden söz edilmeltedir.

C)

D)

Bilgisayarım çok eskidi, iyice yavaşladı.

Kaplumbağalar evlerini sırtında taşırlar.

A)

B)

Sınıfta çok konuşulmaz.

Çok konuştuğu için ceza aldı.

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde olayın sebebi

bellidir.

C)

D)

Öğretmen yaramaz çocukları sevmez.

Okul bahçesinde dışarı çıkmak yasaktır.


